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Compte rendu de réunion du 25/11/2017 

 
Présents : Mmes BRANSON Virginie, CHASTAN Cassandra, CHASTAN Nathanaëlle, 

DUBREUIL Sylvie,  

Ms BRANSON Frédéric, CHOUBRAC Mickaël, DUBREUIL Stéphane, GUINCETRE 

Christophe, PENAULT Emmanuel, VIEL Patrick, BERNARD Philippe, SAVARY Johnny 

 

Invités : PENAULT Charlyne, SAVARY Nolwen 
 

Ouverture de séance à 19h17 
 

Jeu de Noël : 
Il aura lieu le vendredi 15/12/17. 

Johnny présente une idée de trophées fabriqués par Nolwen. Une idée de blason est proposé 

par Nolwen et Charlyne. Voir avec Pascal qui travaille chez Covépa pour avoir des cartons.  

La dénomination du thème cette année est encore à creuser. 
 

Réfection de la ciblerie du gymnase 
La livraison du matériel est prévue mardi 28 novembre à la Margotière.  Le démontage est 

prévu jeudi 28 décembre. Il faudra faire une demande de benne à la ville pour l’évacuation 

des déchets. Il est possible que la séance école de tir du vendredi 29 soit annulée en dernier 

recours au cas où les travaux ne serait pas terminés. 

 

Tir de la saint Sébastien 
Le tir de la Saint Sébastien aura lieu le Dimanche 21 janvier à 14h30. Il sera suivi du 

désormais traditionnel  concours de crêpes et galettes. 

 

Concours du 13/14 janvier 2018 
Il aura lieu au gymnase Ampère, 3 départs sont prévus sur le week-end, 2 le samedi et 1 le 

dimanche. Afin d’éviter le problème de place au moment du croisement des archers des 2 

départs du samedi, la pause entre les 2 sera plus longue. 

Pour le samedi : 

1
er
 départ, greffe à 13h, début des échauffements à 13h30 et début des tirs à 14h. 

2ème départ, Greffe à 18h, début des échauffements à 18h30, début des tirs à19h.  
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Les débutants ne seront acceptés que sur le tir du samedi après midi, il faudra le noter sur le 

mandat. 

Pour le dimanche : 

Il s’agit d’un départ avec finales l’après midi, le greffe aura lie à 9h, début des échauffements 

9h30, début des tirs 10h. 

Matériel : 

 Faire une demande à la Mairie pour 4 barrières, 40 chaises, 20 tréteaux , 10 tables, Podium. 

Leur demander d’aller chercher à la Margotière les chevalets et la ciblerie.  

Prévoir un éclairage pour la ciblerie avec des spots halogènes, et prévoir un système de cache 

fils avec des morceaux de moquette. 

Ne pas oublier les scoreurs pour les duels.  

Le point est fait sur les blasons, c’est Ok. Les médailles aussi. 

La buvette sera à la charge du club, voir avec Colette pour les courses. Christophe sera 

responsable de la buvette, il faut trouver des gens pour l’aider et permettre à chacun de suivre 

le concours. 

 

Questions diverses 
Johnny notre Roy a besoin d’une carte pour le tir de la Saint Sébastien. 

 

Mickaël évoque le règlement mis en place par Pierre Guny pour les rencontres débutants 

jeunes (cf document ci-joint). 

Il propose de faire une manche à Châteauroux en Janvier. Le montant des inscriptions sera de 

3 € ( 2 € pour le club, et 1 € pour le comité). 

Elle aura lieu le samedi 20 Janvier à 14h30. Faire une demande à la mairie pour le gymnase. 

Prévoir une buvette goûter. 

Il sera nécessaire de faire un tir alterné car les poussins tirent à 10 mètres, et les autres à 15 

mètres. 

 

Stéphane. Evoque la commande de Tee-shirt loupé par le fournisseur (Problème de 

positionnement du cerf sur le logo poitrine). Le fournisseur les a refait, mais il propose de 

nous vendre les défectueux à 4 €. Il y en a environ 33, la dépense serait donc de 132 €. La 

demande est accordée compte tenu du fait que certains sont déjà vendus. 

Les inscriptions pour former les équipes sont ouvertes.  Il n’y aura pas forcément de place en 

DID pour nous, car nous ne sommes pas prioritaires du fait que nous avons déjà une équipe 

en DRH, et que le nombre de places est limité. Cependant,  le département 41 passe dans le 

groupe Nord donc à suivre si ça libère de la place. Pour la DID, les clubs qui n’ont pas 

suffisamment de jeunes pour former une équipe, peuvent le faire à la suite d’une entente 

entre club. Des infos complémentaires seront disponibles sur le site du Comité Régional. 

 

Le Championnat de Ligue salle aura lieu à Joué les Tours, les quotas seront en ligne dans 

quelques jours sur le site du Comité Régional. Pour le Ligue par équipe, c’est à Dreux, nous 

disposerons du mini-bus. Pour Chartres (manche DR) il faudra voir avec le CDOS  pour le 

mini bus.  

 

Le Championnat de France UNSS aura lieu à Belle Isle du 12 au 17 mars 2018. Il faudra leur 

prêter des chevalets, ils loueront les feux au Comité Départemental. Nous leur prêterons les 
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plaques de marque, et quelques bricoles… Les jeunes dirigeants recrutés pour l’UNSS 

bénéficieront d’une note de 16 minimum pour le BAC.   

Des profs et éventuellement des jeunes pourraient venir assister à nos entraînements au 

gymnase, il faudra le cas échéant les accueillir, et les renseigner.  

 

Le Lycée agricole à fait une demande pour une initiation tir à l’arc dans le cadre d’un projet, 

nous avons répondu oui, mais aucune date n’a été fixée.  

 

Le club gérera les inscriptions au championnat de ligue individuel 

 

Virginie nous transmet les remerciements d’un archer que nous avions accueilli cet été. 

 

Patrick demande à Nathanaëlle que le compte rendu de l’assemblée générale soit mis en 

ligne très rapidement, et à Virginie le compte rendu comptable. 

 

Il faut également mettre en ligne l’invitation pour l’AG du comité départemental qui aura 

lieu 10 décembre à 15 h à Argenton. 

 

Nous avons fait une commande groupée de ciblerie avec les clubs d’Argenton et de Levroux, 

afin de bénéficier de subvention. Le Club d’Argenton à signalé avoir envoyé  le chèque pour 

le règlement. 

 

Les membres du bureau n’ayant plus de remarques, la séance est levée à 21h. 

 
 

La secrétaire adjointe,  

Sylvie Dubreuil 
  

 

 
 


